= CTKH = CTAKAH

= PCC[I  PACCALA
= MPK = MAPKA
=[1PT = [1APTA
= CXP = CAXAP



I:IOTa «Ao» + 3apbiTble B 3eMIl€ LGHHOCT .

OOPOXKKU
[10 + POXKN Y YNIUTKU =

HacTb - b + YWKO — 0 + a=

KabaH — aH + nyk =




Ckopo okTsabapb. LIBUTHEI y>xe 3aBanu. Tposa




B kakoMm pagy BO BCex croBax
nponylieHa oyksa B?
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Hanan nma cyllectBuTenbHoOE

1) CNOPTUBHbBIN

2) TpuHaguaTb

3) yntaTtb

¥ 4) KocMoHaBT




B Kakou CTpoke MMeHa npunaraternbHble




rnarona?

neHne NTuL.




B Kakom crnoBe yaapHbIW
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3BOpOTNMB KakK... VK.

HeMm Kak... pbI0a.
bonTtnune Kak... COpoKa.
Mokpas Kak... Kypuua.

3aMeHu Bbipa>X€HNA OOAHUM [T1alroJioM.

KnesaTb HOCOM — cnaTb.
3apybuTb Ha HOCY — 3aMNOMHUTL.




TEJIEI PAMMA









Cnacubo 3a




